Typické algoritmy s pouzitim vétveni <« -

Kalkulacka
Algoritmus, ktery fesi zakladni matematické operace - sc¢itani, odecditani, nasobeni a déleni.

Zacatek
Pouze se zobrazi Zobraz: "Zadej
na obrazovce, 1 pro segitani
aby uzivatel | 5 2 pro odeéitani
védél, co se 3 pro nasobeni
od néj ocekava. 4 pro déleni"

Do proménné KOD se naéte kéd, na jehoz
<«—— zakladé se zjisti, ktera operace se pozaduije,
a podie toho dojde k vétveni algoritmu.

A, Bjsou &isla zadana zvenci, se kterymi
Cti: A, B <«—— se provede operace podie zadaného kédu
(scitani, odecitani, nasobeni, déleni).

Senf' |Bude se se¢itat? |— KOD =1 C:=A+B

| Bude se odetitat? |— KOD =2 C:=A-B

Bude se nasobit? KOD =3 €:=AB

|Budese delitz | —> KOD = 4 =

Zobraz: Zobraz: C

"B nesmi byt 0"

Zobraz:
"Zadal jsi $patny kod"

Nebyla zadana Zadna z oéekavanych éislic, Konec
algoritmus musi byt pfipraven i na tuto
alternativu. ,




